Kax paccHumambsb 6eC Cma/abHO20 Yy201Ka

Mpun 3akase Takoro Buga MeTannonpoayKLmmn, Kak yronok MeTannmMyecknin, paccumTtaTb LeHy 1 metpa unu
O[IHOTO Yrosika Bbl MOXeTe nNpy NoMOoLmM hOpMyn UM NO3BOHUTL CrieLmanncTam Halle KoMnaHum
lMpumeyaHue!

1. LeHa 3a 1 no2oHHbIU Memp ya2orika cmarsbHO20 paccyumblieaemcs 1o gpopmyrne:
Henal .M (py0) = Macca 1 M (kr) x Iena 1 ta (py6/TH) : 1000 (xT)

Bonpoc: Ckonbko cmoum 1 n.m yeonka pagHononoyHoz2o [OCT 8509-93 32x32x47?
LleHa 1 n.m = 1,908 ke x 25 080 py6/mH : 1000 ke = 47,85 py6

2. UeHa 1 wmyku Memarniu4ecko20 yaosika paccyumelieaemcs no ¢popmyrne:
LeHna 1 wr (py6) = Llena 1 n.m (py6) x OnuHy 1wt (M)

Bonpoc: Ckonbko cmoum 1 yeonok paHornonoyHbit FTOCT 8509-93 32x32x47?
LleHa 1 wm = 47,85 py6 x 11,7 m = 559,85 py6



